
SREČANJE ZAMEJSKIH IN
MOŠČANSKIH KULTURNIH SKUPIN

LAHKO Bl BILO TUDI BOLJE
Leios je bilo v /ujiji dobravi ie

driigo srečanje ztimejskih in moš-
čanskih kiittiirtuli skitpin: srečanje
bo verjetno posialo tradicionalno.
Pripravljeno in izvedeno je bilo pre-
cej boljše kot lunskoletno. Kljttb vc-
liki oddaljenosti odru so nasiopajoči
priicgnili po:ornosi obiskovakev,
za kar gre zalivala dobremu ozvo-
čenjn (lani /<• bila glavna po-
manjkljivost ozvočenje, saj nasio-
pajočih skoraj nihče ni slišal).

Program je bil tuko s folklornega
koi z umetniškega i idika ztmimiv in
kvalitvten. Prar zalo sem se iiuli od-
ločil napisati w vrstice. /.ajčja do-
brava ni ambicnt, kjer bi kvatiteten
knllurni progrum prišel do polnega

izmza in vvljave. Tako $o obisko-
valci za mursikajprikrajšani. /.vok.
ki je prihujul: odrti, seje dobesednn
purazgubil i krošnjali drvves, nala-
knrji in nalakarice so mcd progra-
mom stregli. obiskovalci so se sme-
jcili. pogovarjali, pili itd. \'se to
spada » nepravi odnos do nasiopa-
jočilt, šepvsebno do zamejcev, sajje
njihova — naša slovcnska kultitru
bistvenega pomeiui \ boju za njihov
obslunek. Poleg wga so nastopajoii
iz Most prišli, odpeli ali odigrali
svoje, malo pojedli in popili pa se
vrnili domov, ne da bi mnogi (iudi
sam sem nastopiil inpišvmpo svojih
izkiišnjah) sklenili vsaj eno poznan-
stvo : zamejci. Taka osebmi poz-

nunsiva so pa ključnega pumena zu
ohranjanje vez.i z maiično domo-
vino ter ludi cilj icga srečanja. Ne-
dopusmo je. da do wga ne pride.
/tilo pivdlagam:

1. Prograth naj bi izvajali i A»/-.
turnem doitm Španski boni (stijga
zmo nidi imumo). Ttiko bo kvaliieta
prišla bolj do izraza. obiskovalci
bodo ii.su, ki jih zanima program in
nc bo veselica; tuko bodo »pravi«
obiskovalci bolj priili na-svoj račun.
Nusiopajočim bo hihko nci razpo-
lago prostor s skromno posireibo za
kulisami ali spodaj \ garderobi. kjer
se laliko med čakanjem mi itustop in
po nasiopii pogovarjajo in spozna-
\ajo. To zopet pišeni po svojili /--

kušnjuh. kajli ko si z nekom r istem
prusroru, si dobesedno > prisiljen«
• sptvgovoriti kuko besedo in nc kur
iri mimo. Luhko pa jepripravljenfh
ludi \\'C priredilev na \ei krajili v
občini. Taka bi dosegli še večjo
mnoiičnost ined naslopajočimi in
obiskovalci.

2. Naslednji dan pa mij bo vcse-
lica (ali isti večer, če so nasiopi po-
poldan) v /.ajiji dobnivi, vendar \
kratkim zabavnim progmmom, ki
biobiskovahe spravil v dobro voljo
in na rej veselici bi nasiopajoči, ki so
se prej spoznali, poznanuvu ob r<>-
selem razpoloienju in • dobri kap-
Ijici •• midaljevali.
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